
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Vaol.hu – 2022.09.13. 
Hogyan éljünk együtt a hódokkal? 
A probléma abból fakad, hogy a természet nem az ember kiszolgálója – mondta el Szinetár 
Csaba, az ELTE SEK Biológiai tanszékének oktatója. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/09/a-husa-egeszseges-mit-kezdjunk-a-hodokkal 
 
Magyar Nemzet - 2022.09.13. 
Matolcsy Miklós a tanítható fenntarthatóságról és a papírba csomagolt szendvicsről 
mesélt  
A Diákok és tanárok a fenntarthatóságról című, Kárpát-medencei léptékű vizsgálat keretében 
eddig több mint ötvenezer diák válaszolt a kérdésekre, és immár három év egymásra épülő 
eredményei állnak a rendelkezésre.A kutatás az Eötvös Loránd Tudományegyetem szakmai 
vezetésével zajlik a Fenntarthatósági Témahéten.  A Föld napjához igazított témahetet 2016 óta 
szervezzük, fővédnöke Áder János, kiemelt támogatója a Kék Bolygó Klímavédelmi Alapítvány. 
https://magyarnemzet.hu/lugas-rovat/2022/09/matolcsy-miklos-a-tanithato-fenntarthatosagrol-
es-a-papirba-csomagolt-szendvicsrol-meselt 
 
Mta.hu - 2022.09.13. 
MTA–ELTE Kollaboratív Írás Kutatócsoport 
A kutatási program a magyar középiskolások írásbeliségének a diákok szociokulturális hátterével 
összefüggő jelentős különbségeivel foglalkozik. Míg a nemzetközi kutatások rámutattak arra, hogy 
az egyéni írásnak olyan pozitív hatásai vannak, amelyek befolyásolhatják az írásbeliség egészét, a 
kollaboratív írás iskolai vizsgálatával célunk annak feltárása, hogy ezek a hatások az írásbeliségben 
kevésbé jártas tanulóknál is előidézhetők-e. 
https://mta.hu/kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-program/mtaelte-kollaborativ-iras-kutatocsoport-
112390 
 
Mta.hu - 2022.09.13. 
MTA-ELTE Nyelvfejlődési Zavarok Differenciáldiagnosztikája Kutatócsoport 
A kutatócsoport az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán a Kognitív és Nyelvi Fejlődés 
Műhelyen belül alakult meg. A kutatócsoport magját képező kutatók számos diszciplína szakértői 
(kognitív neuropszichológia, nyelvészet, logopédia és zeneterápia). A tervezett kutatómunka több 
korábbi közös projektre épül, amelyeken belül a team tagjai különböző szerepkörökben 
működtek együtt és jelentettek meg közös publikációkat magyar és angol nyelven. 
https://mta.hu/kozoktatas-fejlesztesi-kutatasi-program/mta-elte-nyelvfejlodesi-zavarok-
differencialdiagnosztikaja-kutatocsoport-112392 
 
ATV – 2022.09.13. 
Brüsszelt nem győzte meg a kormány korrupcióellenes hatósági ötlete 
A kormány indokoltan mutat rá, hogy például az Európa Parlament politikai összetételénél fogva 
előítéletekkel van Magyarország iránt, sok határozatot hoztak, amelyekben megalapozatlan 
pontok is szerepeltek – mondta az adásban Hack Péter, az ELTE ÁJK Büntető Eljárásjogi és 
Büntetés-végrehajtási Jogi Tanszék vezetője. 
https://www.atv.hu/videok/20220913/brusszelt-nem-gyozte-meg-a-kormany-korrupcioellenes-
hatosagi-o 
 
Eduline - 2022.09.14. 
Az ELTE Apáczai-gimnáziumának 47 tanára is polgári engedetlenségbe kezdett 
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Szeptember 14-én polgári engedetlenségbe kezdünk, és szolidaritásunkat fejezzük ki mindazon 
kollégáink iránt, akiket fenyegető levelekkel, munkájuk alóli felmentéssel próbálnak meg ettől 
eltántorítani a valós problémák sürgős megoldása helyett - írják az ELTE Apáczai Csere János 
Gyakorló Gimnázium és Kollégium tiltakozó tanárai közleményükben. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20220914_ELTE_Apaczai_gimnazium_polgari_engedetlenseg 
Megjelent még: 24.hu – HVG – Magyar Narancs – Népszava – Blikk – Telex – Magyar Hang 
 
444.hu - 2022.09.14. 
A bérszakadékot nem lehet az „egyenlő munkáért egyenlő fizetés jár” mondattal elintézni 
Kaló Zsuzsa pszichológus, kutató, az ELTE tanszékvezetője úgy véli, ha azt mondjuk, a 
bérszakadék azért van, mert a nők nem mernek fizetésemelést kérni, egy rendszerszintű 
társadalmi egyenlőtlenséget kérünk rajtuk számon. 
https://444.hu/2022/09/14/a-berszakadekot-nem-lehet-az-egyenlo-munkaert-egyenlo-fizetes-
jar-mondattal-elintezni 
 
Vaskarika.hu - 2022.09.14. 
Tesla, az egyetemes zseni - Látványos musical show az Arena Savariában 
Rendhagyó módon fizikai kísérletekkel kezdődött a sajtótájékoztató. Nemes József mechatronikai 
mérnök, az ELTE SEK tanszékének munkatársa, a Természettudományi és Kultúráért Egyesület 
elnöke Tesla találmányai közül a szikrainduktor működését mutatta be, amelyet Tesla-tekercsnek 
is neveznek. Elmondta, hogy a tudós sokat foglalkozott az elektromos töltés és az elektromos 
áram tárolásának kérdésével. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/22616/ 
Megjelent még: Szombathelyi Televízió 
 
Eduline - 2022.09.14. 
Zámbó Jimmy és Harry Styles - szokatlan zenelistát állított össze az ELTE a 
félévkezdéshez 
Az ELTE hallgatóinak a héten startolt az őszi félév, a hangolódáshoz pedig Spotify-műsorlistát is 
összeállított az egyetem. 
https://eduline.hu/campus_life/20220914_egyetemkezdo_musorlista 
Megjelent még: Nlc.hu 
 
Telex - 2022.09.14. 
Az okos fiú, a szorgalmas lány és a mindkettőjüket megfojtó nemi sztereotípiák 
Kovács Mónika szociálpszichológus, az ELTE Interkulturális Pszichológiai és Pedagógiai Intézet 
docense úgy fogalmaz: nem férfi és női, hanem emberi kompetenciák vannak. „A pszichológiai 
kutatások is azt igazolják, hogy férfiak és nők képességei között jelentős az átfedés, azaz a legtöbb 
férfi és nő hasonló kompetenciákkal rendelkezik. 
https://telex.hu/eletmod/2022/09/14/nemi-sztereotipiak-az-iskolaban-okos-fiuk-szorgalmas-
lanyok-asz-tanulmany 
 
Index - 2022.09.14. 
Négynapos munkahét Magyarországon? Megérkezett a kormány válasza 
Hegyi-Halmos Nóra, az ELTE PPK egyetemi adjunktusa úgy fogalmazott, a négynapos 
munkahét pozitív hatással lenne a munkavállalók lelki egyensúlyára. „Speciálisan, ágazatokra, 
illetve munkavállalókra szabottan lehetne bevezetni” – tette hozzá. 
https://index.hu/belfold/2022/09/14/negynapos-munkahet-munkaido-munka-rezsi/ 
Megjelent még: ATV –Blikk – Hrportal.hu – Pécsaktuál.hu – Ujpestihirmondo.hu - uzletihirszerzes.hu – 
Spirit FM – MTI – Magyar Hírlap – Webradio.hu - .info lapcsalád (6 megjelenés) 
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Szombathelyi Televízió - 2022.09.14.  
ELTE elismerések 
Egyetemi és kari elismeréseket, valamint habilitációs okleveleket vettek át az ELTE szombathelyi 
campusának munkatársai az elmúlt napokban. Gaspari Gábor, a campus iroda koordinátora 
rektori dicséretben részesült. Pro Facultate díjat kapott Koszogovits Mihály mestertanár, a 
Sporttudományi Intézet oktatója. 
https://www.sztv.hu/hirek/elte-elismeresek 
 
Budaörsi Napló - 2022.09.15.  
A közösségi élet - Nemzetiségi, felekezeti hovatartozás és az egyházi személyek szerepe  
A történelmi témájú előadások keretében az MTA és az ELTE Lendület Történeti Folklorisztikai 
Kutatócsoport ötéves, levéltári kutató munkájának eredményeit mutatták be. Ennek 
középpontjában a közvetlenül a köznéppel kapcsolatban álló papság áll, illetve szerepük a 
közösség életében. 
https://budaorsinaplo.hu/a-nemzetiseg-es-a-vallas-szerepe-a-kozossegepitesben/ 
 
Blikk - 2022.09.15. 
Horror Hajdúböszörményben: 10 centis óriáspókok tartják rettegésben a helyieket – 
fotók 
A cselőpókok felbukkanása csupán időszakos jelenség, ugyanakkor nem véletlenül sokasodnak a 
róluk szóló híradások – mondta a lapnak Szinetár Csaba zoológus, az ELTE Savaria Egyetemi 
Központ tanára. 
https://www.blikk.hu/aktualis/hajduboszormeny-orias-pok-retteges-helyiek/gfnqcdt 
Megjelent még: Nlc.hu - life.hu 
 
Vaol.hu - 2022.09.15. 
ELTE SEK: Százéves osztrák-magyar határtörténetek három napon át Szombathelyen 
Találkozások az osztrák-magyar hatán mentén a 20. században címmel tartanak konferenciát 
három napon át Szombathelyen,  az ELTE SEK Forrásközpontjában. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/09/elte-sek-szazeves-osztrak-magyar-hatartortenetek-
harom-napon-at-szombathelyen-fotok 
 
Magyar Kurir - 2022.09.15. 
Emléktáblát helyeztek el Mészáros István Mindszenty-kutató egykori budapesti 
lakóházán 
Mészáros István 1927. január 26-án született Pestújhelyen. 1945-ben kitüntetéssel érettségizett az 
esztergomi bencés gimnáziumban. 1958-ban az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE) 
tanári oklevelet, majd 1959-ben ugyanott egyetemi doktori fokozatot szerzett. 1960-ban 
középiskolai tanárként publikálta első írását (Első magyar ábécéskönyveink). 1963 és 1968 között 
az Országos Pedagógiai Intézet munkatársa, 1965 és 1976 között az MTA Neveléstörténeti 
Albizottságának tagja, majd titkára volt. 1967 és 1976 között a Magyar Pedagógia című 
szakfolyóirat szerkesztője. 1973-tól a neveléstudományok kandidátusa, 1968 és 1988 között 
adjunktus, docens, majd professzor az ELTE Bölcsészettudományi Karán. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/emlektablat-helyeztek-el-meszaros-istvan-mindszenty-
kutato-egykori-budapesti-lakohazan 
 
Origo - 2022.09.15. 
Nem az a kérdés, hogy történnek-e újabb katasztrófák, hanem az, hogy mikor 
Az Origo megkeresésére reagálva a Tisza erdélyi mellékfolyóinak a szennyezettségéről 
nyilatkozott dr. Hantz Péter biofizikus, kutatóbúvár, az ELTE TTK Szerves Kémiai Tanszékének 
vendégkutatója, a Fibervar Kft. startup cég vezetője. Hantz Péter mondanivalóját kiegészítette dr. 
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Szathmáry Eörs Széchenyi-díjas evolúcióbiológus, akadémikus, az MTA Fenntartható Fejlődés 
Elnöki Bizottságának a vezetője. 
https://www.origo.hu/itthon/20220913-hantz-peter-szathmary-eors-a-tisza-erdelyi-
mellekfolyoinak-a-szennyezettsege.html 
 
Világgazdaság – 2022.09.15. 
Indokolt lehet a négynapos munkahét bevezetése 
Sok érv szól a négynapos munkahét bevezetése mellett, azonban ágazatonként eltérően lehet azt 
bevezetni. Antal Miklós humánökológus, az MTA-ELTE Lendület Új Vízió Kutatócsoportjának 
vezetője arról beszélt, hogy a munkaidő csökkentése szükséges, viszont önmagában nem 
elégséges az alacsonyabb klímakockázat érdekében. 
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/09/indokolt-lehet-a-negynapos-
munkahet-bevezetese 
Megjelent még: MTI - kuruc.info - szabolcsihir.hu - civishir.hu - borsodihir.hu - 168.hu - napi.hu - infostart.hu - 
profitline.hu - index.hu - hrportal.hu – Index – Alon.hu – Szekszardihirek.hu – Mizumiskolc.hu – 
Agrotrend.hu – Ado.hu – Penzcentrum.hu – Magyarmezogazdasag.hu - femcafe.hu – Nuus.hu –  
gyartastrend.hu – Novekedes.hu - civilhetes.net 
 
Szombathelyi Televízió - 2022.09.15. 
Mindentudás meséi felnőtteknek 
Ma, amikor sok hamis információ kering a köztudatban, fontos, hogy a kutatók minél többször 
kiálljanak a nagyközönség elé, és átadják a valódi tudást - mondta videóüzenetében a konferencia 
fővédnöke, Borhy László, az ELTE rektora a megnyitón. A jelenlévőket köszöntötte Csapláros 
Andrea, a Savaria Múzeum igazgatója és Egri Balázs, a Vasi TIT Egyesület alelnöke is. 
https://www.sztv.hu/hirek/mindentudas-mesei-felnotteknek 
 
NatGeo/24.hu - 2022.09.15. 
Győztest hirdettek a parányi lények videóversenyén 
A versenyen a magyar Becz Álmos, az Eötvös Loránd Tudományegyetemről is jól szerepelt. 
Videója (lásd a nyitóképen), melyen sztentorok összekapcsolódása látható, az idei pályázat kiemelt 
művei közé került be. A sztentorok trombita formájú egysejtűek, amelyek akár néhány milliméter 
hosszúra is megnőhetnek, így szabad szemmel is láthatóak. A győztes az argentin Dr. Eduardo E. 
Zattara lett, aki vándorló oldalvonalszerv-sejteket és melanocitákat örökített meg egy zebrahal-
embrióban. 
https://ng.24.hu/termeszet/2022/09/15/gyoztest-hirdettek-a-paranyi-lenyek-videoversenyen/ 
 
Qubit - 2022.09.16. 
Nyakunkon az energiaválság, miért nem lehet szélerőművet építeni Magyarországon? 
Az ELTE-TTK Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékén tanító, és nem mellesleg a doktori 
disszertációját épp a szélenergia és a területi tervezés viszonyáról jegyző Munkácsy Béla, a kötet 
szerkesztője azonban az általa írt tanulmányban továbbmegy, és leszögezi, hogy „a nagyobb 
szélerőművek telepíthetőségére vonatkozóan árnyaltabb a helyzet, mert ezek 
munkamagasságában (120-150 méter) az ország jelentős része a szélklíma szempontjából 
alkalmasnak látszik.” 
https://qubit.hu/2022/09/16/nyakunkon-az-energiavalsag-miert-nem-lehet-szeleromuvet-
epiteni-magyarorszagon 
 
Kémás.hu - 2022.09.16. 
Takács-Sánta András humánökológus: „A te kis apró mozgalmad óriási változások 
elindítója lehet” 
Takács-Sánta András (1974) egyetemi docens, az ELTE Humánökológia mesterszakának 
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igazgatója, a Kisközösségi Program szakmai vezetője. Mintegy 25 éve tanítja és kutatja az ember 
környezetátalakító tevékenységéből fakadó problémákat, és főként a kiútlehetőségeket az 
ökológiai válságból. 
https://kepmas.hu/hu/takacs-santa-andras-humanokologus-klimavalsag-kapitalista-rendszer-
helyi-kozossegek-uj-koma-halo-okologia 
 
168.hu – 2022.09.17. 
Elhunyt Frank Tibor történész 
Elhunyt Frank Tibor professzor, akadémikus, világszerte elismert egyetemes történész, anglista-
amerikanista - közölte az Eötvös Loránd Tudományegyetem Angol-Amerikai Intézetének 
vezetősége szombaton. Frank Tibor 1948-ban született Budapesten, oktatói munkáját 1971-ben 
kezdte meg az Eötvös Loránd Tudományegyetemen. 
https://168.hu/itthon/frank-tibor-gyaszhir-halal-244472 
Megjelent még: Tények.hu – 24.hu – Napi.hu – Magyar Hírlap – Blikk – Index – Origo – HVG –
Hírklikk.hu – Világgazdaság – Indirekt.hu – InfoRádió – Nuss.hu – Librarius.hu -  
 
Ujkor.hu - 2022.09.17. 
Családok, kitelepítések, históriák 
Az ELTE BTK Néprajzi Intézete ezúttal egy másik perspektívából kívánt ránézni az 
államszocialista rendszer diktatórikus döntéseire és azok megannyi következményére. 
https://ujkor.hu/content/csalad-kitelepites-historia-a-kitelepitesek-arnyai 
 
Marie Claire - 2022.09.17. 
70 éves lett Tokió első női kormányzója 
Koike igazi példaképpé válhat, és valóban megreformálhatja a társadalmat. „Úgy vélem, mindenki 
látja a politikai ügyességét – válaszolta megkeresésünkre dr. Umemura Yuko, az az ELTE Japán 
Tanszékének vezetője. – Mindenről megvan a saját véleménye, fülbemászó szlogeneket talál ki, 
nagyon jó kommunikációs készségei és olyan adottságai vannak, amelyekre egy politikusnak 
szüksége lehet. 
https://marieclaire.hu/magazin/2022/09/17/japan-tokio-kormanyzo-koike-juriko/ 
 
Agroinform.hu - 2022.09.18. 
Hogyan csökkenthető a talajerózió a neszmélyi borvidéken? 
Az ELTE és az ATK kutatói közeli távérzékelés segítségével térben modellező térképet 
készítettek, amely egyebek mellett a talajpótlás mértékének tervezésében nyújt a gazdáknak nagy 
segítséget. 
https://www.agroinform.hu/kerteszet_szoleszet/hogyan-csokkentheto-talajerozio-neszmelyi-
borvidek-59134-001 
 
Jelen.media - 2022.09.18. 
Lopakodó abortuszszigorítás Magyarországon: már a nők megalázásánál tartunk 
Tehát egy adott lépés ma még szigorításnak tűnik, de utóbb már a társadalmi normához való 
igazításként jelenhet meg. Így pedig eljön az a stratégiai pillanat, amikor egy ügy már nem is 
igazán jelent társadalmi konfliktust, azt leszámítva, hogy a megszokott ellenállók hangjait lehet 
hallani – magyarázza Gregor Anikó szociológus, az ELTE Társadalomtudományi karának 
docense. 
https://jelen.media/kozelet/lopakodo-abortuszszigoritas-magyarorszagon-mar-a-nok-
megalazasanal-tartunk/ 
 
Magyarmezogazdasag.hu - 2022.09.18. 
Földrajz az egész világ 
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Fiatalok, tanárok, professzorok és politikusok szólalnak meg a filmben és mesélnek a földrajzhoz 
való viszonyukról. Nem beszélve Nagy Balázsról az ELTE egyetemi docenséről, aki kézen fogja a 
nézőt és végig vezeti egy 150 éves korszakon és próbálja megfejteni, hogy hol a helye a XXI. 
században a földrajznak. 
https://magyarmezogazdasag.hu/2022/09/18/foldrajz-az-egesz-vilag 
 
Napi.hu - 2022.09.18. 
A háború kezdete óta olyan dologgal szembesültek a magyar tanárok, amire egyáltalán 
nem voltak felkészülve 
Az iskolák és óvodák csupán 13 százalékának volt tapasztalata menekültekkel, ez derült ki abból a 
kutatásból, amit az ELTE kutatói készítettek az Ukrajnából menekült gyerekek oktatásával 
kapcsolatban. 
https://www.napi.hu/magyar-gazdasag/magyar-kozoktatas-ukran-iskolasok-gyerekek-
integracio.759873.html 
 
Ujkor.hu - 2022.09.18. 
Török veszély ferences szemmel, avagy 15–16. századi formuláskönyvek nyomában 
A magyarországi obszerváns ferencesek formulagyűjteményei (kb. 1451–1554) [azaz németül Die 
Formelsammlungen der Franziskaner-Observanten in Ungarn (ca. 1451–1554)] című kötetet 
Molnár Antal, a Bölcsészettudományi Kutatóközpont tudományos főigazgató-helyettese, a BTK 
Történettudományi Intézet igazgatója, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Kar Történeti Intézet habilitált egyetemi docense jegyzi. Molnár Antallal 
ezúttal erről a különleges kötetről beszélgettünk. 
https://ujkor.hu/content/torok-veszely-ferences-szemmel-avagy-15-16-szazadi-
formulaskonyvek-nyomaban-interju-molnar-antallal 
 
24.hu - 2022.09.18. 
Egy kenyai fán lett királynő II. Erzsébet 
Az azonos nem és a hosszú uralkodási idő miatt II. Erzsébetet már életében előszeretettel 
állították párba a szintén brit Viktória királynővel (1837–1901) – legalábbis a sajtóban –, akinek 
nevével egybeforrt Anglia modern aranykora, az úgynevezett viktoriánus kor. Vajon tényleg 
megállja a helyét a párhuzam? Erről kérdeztük Dr. Lojkó Miklóst, az ELTE Bölcsészettudományi 
Kar Anglisztika Tanszékének oktatóját. 
https://24.hu/tudomany/2022/09/18/ii-erzsebet-brit-kiralyno-elete-meghalt-tortenelem/ 
 
Qubit.hu - 2022.09.19. 
Ezekben a tudományos ügyekben ítélte el Magyarországot az Európai Parlament 
Miközben a szak eltörlése nemcsak a társadalmi nemek tanítását, hanem a szabad oktatáshoz való 
alkotmányos jogot is veszélyeztette , az egyetlen megmaradt genderszakot kínáló ELTE vezetése 
csendben tudomásul vette a dolgot, amit a szak oktatói elkeserítőnek tartottak , és a 
társadalomtudományi kar is felszólalt a döntés ellen. 
https://qubit.hu/2022/09/19/ezekben-a-tudomanyos-ugyekben-itelte-el-magyarorszagot-az-
europai-parlament 
 
Sonline.hu – 2022.09.19. 
Bambuszfuvola dallamára ismerkedtek Japánnal 
Japán kultúrájával ismerkedtek szombaton a somogyváriak, ahol a tematikus rendezvényen 
bambuszfuvolát hallhattak az érdeklődők, de a japán viseletet és táncokat is kipróbálhatták a 
látogatók. Acevedo-Horváth Katalin, az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) japán 
tanszékének oktatója arról beszélt: Somogyvárról származó nagyapja a második világháború alatt 
hadifogságba került, ahol egy japán férfi segített neki. – Így is kapcsolódik Somogyvár Japánhoz – 
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mondta. 
https://www.sonline.hu/helyi-kultura/2022/09/bambuszfuvola-dallamara-ismerkedtek-japannal 
Megjelent még: hirbalaton.hu 
 
Vaol.hu - 2022.09.19. 
Kapcsok az országok között - Retro tárgyak kiállítása az az ELTE SEK-en 
A kiállításon köszöntőt mondott Lenkai Nóra, az ELTE SEK rektori biztosa. Megköszönte az 
egyetemen újonnan megalakult Üzleti Kommunikáció és Marketing Tanszék munkáját, ami nem 
csupán hazánkban, de országhatárainkon túl is öregbítik az intézmény hírnevét. 
https://www.vaol.hu/helyi-kultura/2022/09/kapcsok-az-orszagok-kozott-retro-targyak-
kiallitasa-az-az-elte-sek-en-fotok 
 
Magyarepitok.hu - 2022.09.19.  
Így folytatódott a határontúli magyarokat felkaroló szakkollégium nagyszabású felújítása 
Folytatódott a Budapest 3. kerületében, a Kunigunda útján található ELTE Márton Áron 
Kollégium és Szakkollégium felújítása. A határon túli magyar hallgatókat és szervezeteket 
felkaroló intézmény két ütemben újul meg az Épkar Zrt. kivitelezésében. A most zajló második 
ütem az A, a C és az E épületekre, valamint a tornateremre és a karbantartó épületekre kiterjedő 
teljes építészeti, tartószerkezeti, épületgépészeti, illetve villamossági munkák kivitelezését 
tartalmazza mintegy 9500 négyzetméternyi alapterületen. 
https://magyarepitok.hu/mi-epul/2022/09/igy-folytatodott-a-hatarontuli-magyarokat-felkarolo-
szakkolegium-nagyszabasu-felujitasa 
 
Klubrádió – 2022.09.19. 
Lemaradásban van Magyarország a szélenergia hasznosításában (Klubrádió) 
"Az ELTE adjunktusaként azt mondhatom, hogy idén nyár óta érzékeljük mi is a tanszéken, hogy 
van érdeklődés a kormányzat részéről a téma iránt, és nagyon bízunk benne, hogy végre megtörik 
a jég, mert úgy tűnik, hogy az energetikai önrendelkezés egyre jobban felértékelődik, aminek az 
előnyei nyilvánvalóak mindenki számára" - mondta a Reggeli gyors című műsorban Munkácsy 
Béla, az ELTE TTK Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének egyetemi adjunktusa. 
https://www.klubradio.hu/adasok/oriasi-lemaradasban-van-magyarorszag-a-szelenergia-
hasznositasban-129300 
 
Eduline - 2022.09.20. 
Az ELTE új tömbjének megépítését és több egyetemi campus felújítását is elhalasztotta 
a kormány 
Többek között leáll a Debreceni Egyetem Műszaki és Mérnöki Karának és a 
Természettudományi épületének felújítása, az Eötvös Loránd Tudományegyetem lágymányosi 
tömbjénél tervezett új épületszárny megépítése, az ELTE Trefort-kerti kampuszának 
infrastrukturális fejlesztése, és a Semmelweis Egyetem egyik osztályának fejlesztése is. De leáll a 
Szegedi Tudományegyetem Atlétikai Centrumának kivitelezése, a Testnevelési Egyetem Alkotás 
utcai tömbjének kampuszfejlesztése is. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220920_egyetemi_fejlesztesek_leallitasa 
Megjelent még: HVG - pestbuda.hu - epiteszforum.hu 
 
Híradó.hu - 2022.09.20. 
Különleges Kéktúra a föld alatt 
Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság és az ELTE Régészettudományi Intézet ásatása során 
számos lelet került elő későbbi időkből is, így nevezetesek a korai vaskor – időszámításunk előtt 
500-1000 évvel ezelőtti úgynevezett hallstatti kultúra – emberének arany ékszerei, egy csaknem 
teljes harci felszerelése, valamint bordás, kiemelkedő bütykökkel, csavart díszekkel ékesített, 
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grafitporral fényesített cserépedényei. 
https://hirado.hu/extra/kultura/cikk/2022/09/20/kulonleges-kektura-a-fold-alatt 
 
Medicalonline.hu - 2022.09.20. 
Az ELTE-n jártak a Nemzeti Népegészségügyi Központ szűrőbuszai 
A mobil vizsgálóbuszokon szűrővizsgálatokkal és életmód-tanácsadással várták az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem dolgozóit. 
http://medicalonline.hu/cikk/az_elte_n_jartak_a_nemzeti_nepegeszsegugyi_kozpont_szurobusz
ai 
Megjelent még: Weborvos.hu 
 
Telex - 2022.09.20. 
Fact-check: tényleg román származású, sőt, egyenesen Drakula leszármazottja III. 
Károly, az új angol király? 
„A nagy európai királyi családok mind beházasodtak egymáshoz, de azt ki lehet mutatni, hogy 
Mária román királyné rokona II. Erzsébetnek – mondta a Telexnek dr. Nagy Levente, az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem Román Filológiai Tanszékének vezetője, habilitált egyetemi docens, a 
Magyar Tudományos Akadémia doktora. – Persze ezen az alapon bárki mondhatja, hogy ilyen és 
olyan származású, hiszen a szépapja, mondjuk, egy idegen országból származott. 
https://telex.hu/ellenorzo/2022/09/20/erzsebet-kiralyno-karoly-herceg-kiraly-drakula-
leszarmazottja-vlad-tepes-fejedelem 
 
Mindennapi Pszichológia – 2022.09.20. 
Magyar kutatási eredmény a Current Biology és a Nature szaklapokban 
Milyen folyamatok játszódnak le egy érintés hatására az agyban? Az ELTE TTK Biológiai 
Intézetének kutatói az eddig ezen a területen kevésbé vizsgált agyi idegpályák és molekulák 
szerepét írták le a Current Biology tudományos szaklap legfrissebb számában közzétett 
tanulmányukban, melyet a Nature tudományos folyóirat is kiemelten szemlézett. 
https://mipszi.hu/cikk/220920-magyar-kutatasi-eredmeny-current-biology-nature-szaklapokban 
 
Kertészet és szőlészet - 2022.09.21. 
Csillagkaktuszok a Füvészkertben   
Az Astrophytum nemzetség és hibridjei voltak a főszereplői a vásárral egybekötött őszi országos 
kaktuszkiállításnak az ELTE Füvészkertben. A néhány fajból, ám számos alfajból és változatból 
álló csillagkaktusz nemzetség Mexikó keleti államaiból és Texasból származik. Az ide sorolt fajok 
magról jól szaporíthatók, könnyen tartható kaktuszok. 
Nyomtatott megjelenés, 28. oldal 
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